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Ata da 9ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2006.

Aos quatorze dias do mês de junho do ano dois mil e seis, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 14h, sob a Presidência do Ver. Sebastião Tadeu de Almeida foi realizada a nona Reunião Ordinária da Legislatura 2006. Após ter verificado a presença dos vereadores: Alcides do Carmo Barbosa; Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; José Leonildo Simões; Roberto Luiz Belizário Moreira e Vagner Abílio Belizário, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª Parte: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior realizada aos vinte e seis dias do  mês de junho do corrente ano. Após a leitura solicitou ao Plenário que se manifestasse e não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. Correspondências da Casa: Ofício nº 025 e 028/06 – ambos ao Banco do Brasil, fazem solicitação; Of. nº 026/06 – ao Executivo, encaminha Lei para sanção; Of. nº 027/06 – Comunicado ao Batalhão da P.M; Of. 029 e 030/06 – a Empresa Elétrica Bragantina, faz solicitação e encaminha documentos. Correspondências do Executivo: Ofícios nº 084 e 089/06 – encaminha Lei sancionada e Projeto de Lei. Leitura das correspondências externas: Ofícios do Ministério da Saúde e da Educação, informando transferências de recursos; Ofícios do Dep. Dalmo Ribeiro Silva, prestando informações; Of. da Diretoria de Turismo e Cultura, faz solicitação; Of. da Câmara M. de Juiz de Fora, encaminha exemplar e Convite do TCMG, Sessão Especial. TRIBUNA LIVRE: Sem registro. 2ª Parte: ORDEM DO DIA: - INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Indicação nº 018/06 do Ver. Vagner requer o patrolamento e o cascalhamento na estrada rural iniciando ao Cruzamento da estrada do Bairro Cantagalo até a Rodovia Fernão Dias, passando pelas propriedades dos Srs. Laércio Vicente Pereira, Roberto Pereira, Carlos Benício Simões, Pedro Moura Leite e Daniele Machado Lopes e Indicação nº 019/06 da Ver. Catarina requer a diminuição de altura dos quebra-molas da Rua Caetano Borges, bairro Planalto, como também a sinalização adequada dos mesmos. Ambas as indicações foram aprovadas por unanimidade. PROJETOS: O Sr. Presidente apresentou os Projetos de Lei nº 013/2006 – Denomina a Avenida que menciona e dá outras providências; nº 014/2006 – Dá nova denominação à Rua Pedro Pereira Borges; nº 015/2006 – Autoriza abertura de crédito especial e dá outras providências; nº 016/2006 – Dá denominação a logradouro público do município e dá outras providências; e, por fim, Projeto de Decreto Administrativo nº 001/2006 – Institui o Diploma Mérito Educativo e dá outras providências. Todos os projetos foram encaminhados para as respectivas Comissões pelo Sr. Presidente. Os Projetos nº 014/2006 e 016/2006 tinham a mesma finalidade, portanto, a pedido dos autores, ambos foram retirados da pauta. Ficou acordado que o Projeto nº 013/2006, de autoria do Ver. Vagner será assinado por todos os membros da Casa.  O Sr. Presidente marcou uma Audiência Pública para o dia 20 deste mês, às 19 horas, com intuito de discutir, com a participação da população, a LDO – Lei de Diretrizes Orçamentárias 2007. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os senhores vereadores para a 10ª Reunião Ordinária a se realizar no dia 28 de junho às 14h do corrente ano. Determinou em seguida que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 14 de junho de 2006. 
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